



**Наталія Муранова**

*доктор педагогічних наук, професор,  
директор Навчально-наукового  
інституту інноваційних освітніх  
технологій Національного авіаційного  
університету*

## *Велич душі Людини як Сонце*

Мудре прислів'я говорить: «Життя прожити – не поле перейти». Але кожен із нас проживає його в певному оточенні, від якого залежить і успіх, і кар'єра, і родинні статки, і освіта, і безліч інших позитивних моментів нашого життя. Яке б воно було, якби наші життєві стежини не осяювали люди як Сонце! Саме такою для мене і багатьох моїх колег є Ничкало Нелля Григорівна. У народі про таких людей говорять: «Це люди від Бога». Їх велич душі, талант, мудрість, творчість в оточенні сотні колег-науковців покликані нести у такий непростий світ небайдужість, допомогу ближньому, підтримку, злагоду, гармонію, що важливіше будь-якого багатства. Звичайно ж, цей вироблений шлях по життю давався їй нелегко. Велич душі – це те, що не дарується людині при народженні чи передається у спадок. Нелля Григорівна заслужила цю Велич своєю невтомною працею, прагненням до постійного духовного, наукового та кар'єрного зростання, неабиякою повагою до людей, величезним науковим спадком, який і надалі буде сприятиме розвитку духовності, культури, педагогічної науки та української освіти в цілому.

Відтоді, коли було зроблено професійний вибір і обрано таку непросту життєву дорогу вона живе по совісті і честі як справжній творець, що переймається щоденними проблемами таких близьких і рідних колег, науковців, учених і освітян; що, безумовно, залишить свій слід в історії педагогіки та гарну пам'ять у душах, серцях багатьох вдячних поколінь науковців-учнів. Нелля Григорівна для багатьох із нас є Людиною з великої літери, що має щире добре серце; є прикладом честі, відданості справі, справжнього патріотизму, волелюбства, величі та сили духа; яка своїми справами довела, що має право на титул Великої Людини. Її життя – це по-

стійний рух уперед відповідно до змін часу та суспільства, що наповнено здатністю до творчості, досконалості; це безмежна здатність дивувати усіх щедрою душею та потужною силою наукових новацій.

Я безмірно вдячна долі, що зустріла саме Вас, дорога Нелле Григорівно, на своєму життєвому шляху. Ви змінюєте долі людей на краще, змінюєте світ навколо нас. Нехай успіх, удача, гармонія, радість і натхнення стануть постійними Вашими супутниками. Нехай збуваються найзаповітніші мрії і бажання, а плани і задуми втілюються. Нехай Вас завжди оточують радісні і щирі посмішки Ваших рідних і близьких, а поруч будуть справжні друзі. Творчого натхнення Вам на довгі роки, благословення у всіх починаннях, всіх земних радощів та благ, мирного неба та міцного здоров'я на довгі роки нам на радість!

З повагою – *Наталія Муранова*

*До ювілею академіка Неллі Ничкало*